

Sajtóközlemény

INDUL A PIAAC FELMÉRÉS MÁSODIK CIKLUSA MAGYARORSZÁGON

2022/09/07

2022. szeptember 1-jén indult Magyarországon a PIAAC (Programme for the International Assessment of Adult Competencies – Nemzetközi Felnőtt Képesség- és Kompetenciamérési Program) felmérés második ciklusának adatfelvétele, melynek keretében több mint 4500 felnőtt magyarországi lakost keresnek meg a Központi Statisztikai Hivatal kérdezőbiztosai. A reprezentatív nemzetközi kutatás célja, hogy felmérje a kiválasztott személyek hétköznapi életben és munkavégzés során használt olyan kompetenciáit, mint az olvasási és számolási készség, valamint az adaptív problémamegoldás.

A felmérés a GINOP-6.2.1-VEKOP-15-2015-00001 azonosító számú kiemelt projektben a Széchenyi 2020 program keretében 2015. szeptember 3. és 2023. március 31. közötti időszakban 2,2 milliárd Ft vissza nem térítendő európai uniós támogatás segítségével valósul meg.

A felmérést Magyarországon a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatal, a Pénzügyminisztérium és a Központi Statisztikai Hivatal konzorciumi együttműködésben valósítja meg. Magyarország 2016 és 2021 között a kutatás első ciklusában is részt vett. A felmérés során gyűjtött információk feldolgozása és az eredmények kiértékelése hozzájárul távlatilag meghatározó stratégiai döntések és hatékonyabb, célzottabb intézkedések meghozatalához a foglalkoztatás, a felnőttképzés, a köznevelés és a szakképzés területén.

A PIAAC felmérés második ciklusában több mint 30 ország vesz részt. A reprezentatív felmérés során statisztikai módszerekkel véletlenszerűen kiválasztott 16 és 65 év közötti felnőtteket keresnek meg, akik először egy demográfiai háttérrel, tanulmányokkal, foglalkoztatottsággal, a hétköznapi életben és a munkájuk során használt készségeikkel kapcsolatos kérdőívet töltenek ki, majd az olvasási és számolási készséget, illetve az adaptív problémamegoldást vizsgáló, életszerű feladatokat oldanak meg tableten. A felmérésben való részvétel önkéntes, a résztvevők személyét nem lehet azonosítani, a megadott információkat pedig kizárólag statisztikai és kutatási célokra használják fel. A felmérés második ciklusának eredményeit várhatóan 2024 végén hozzák nyilvánosságra.

A GINOP-6.2.1-VEKOP-15-2015-00001 azonosító számú kiemelt projekt „PIAAC felmérés Magyarországon” című rendezvényére a Nemzeti Szakképzési és Felnőttképzési Hivatalban került sor 2022. szeptember 7-én. A sajtónyilvános rendezvény alkalmával a PIAAC felmérés szerepét és céljait, valamint az induló adatfelvételi időszakkal kapcsolatos tudnivalókat bemutató előadások hangzottak el.

A projektről részletesebb információk a <https://piaac.nive.hu/> weboldalon található.